
Participarea Viceprim-ministrului
Gheorghe Bălan la lansarea
proiectelor UE

Viceprim-ministrul Gheorghe Bălan a participat astăzi 7 martie, la evenimentul de
lansare a proiectelor care fac parte din Programul UE „Măsuri de Consolidare a
Încrederii”, finanţat de către Uniunea Europeană.

 

Cu această ocazie, Vicepremierul a mulţumit Uniunii Europene pentru eforturile pe
care le depune în calitate de observator în cadrul procesului de reglementare
transnistreană, menţionând rolul acesteia în realizarea implementării proiectelor din
cadrul Programului „Măsuri de Consolidare a Încrederii”.

 

„Consolidarea organizaţiilor societăţii civile, încurajarea dezvoltării comunităţilor
locale, apărarea drepturilor omului, precum şi prestarea unor servicii publice calitative
pentru cetăţenii de pe ambele maluri ale Nistrului, reprezintă domeniile care vor
contribui cu siguranţă la demolarea prejudecăţilor şi la apropierea cetăţenilor noştri
care, fie locuiesc în regiunea transnistreană, fie în alte localităţi ale R. Moldova”, a
menţionat Gh. Bălan.

 

De asemenea, Gh. Bălan a reiterat angajamentul autorităţilor cât şi a partenerilor
internaţionali de dezvoltare prin eforturi comune de a extinde implementarea
proiectelor pe întreg teritoriu, de a asigura transformări reale de modernizare a ţării şi
de apropiere a obiectivului de reintegrare teritorială.

 

„Ne propunem, să depăşim prin aceste proiecte, barierele artificiale care există în
calea liberei circulaţii a populaţiei, libertăţii de exprimare, a respectării drepturilor
omului. Totodată, trebuie să ajungem la o reglementare durabilă a dosarului
transnistrean în binele populaţiei de pe ambele maluri”, a conchis Gh. Bălan.



 

Menţionăm că principalele domenii pe care se axează Consiliul Europei în cadrul
Programului „Măsuri de consolidare a încrederii” sunt: societatea civilă, drepturile
omului, dezvoltarea durabilă a comunităţilor, consolidarea capacităţilor regionale
pentru dezvoltarea continuă în domeniul educaţional şi integrarea socio-profesională a
tinerilor.

 


